

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ
των αιτήσεων που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της
πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για απασχόληση με σύμβαση ορισμένου
χρόνου της Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας
του Πανεπιστημίου Αθηνών

Σε συνέχεια της από 08-09-2022/θέμα 16^ο απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Αθηνών σύμφωνα με την οποία οριστήκαμε μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης των αιτήσεων της ως άνω πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για απασχόληση με σύμβαση ορισμένου χρόνου, για την θέση της «*Νηπιαγωγού για να αναλάβει τόσο το εκπαιδευτικό όσο και το διοικητικό έργο του Νηπιαγωγείου της Ε.Α.Δ.Π.Π.Α.*», συνετάχθη το ακόλουθο Πρακτικό.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης των αιτήσεων συνεδριάζει σήμερα, ήτοι την 14-07-2023, προκειμένου να ελέγξει, να αξιολογήσει, να βαθμολογήσει τις αιτήσεις και να συντάξει το πρακτικό αξιολόγησης των αιτήσεων που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για απασχόληση με σύμβαση ορισμένου χρόνου.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρίστανται οι εξής:

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
1	Σαμιώτη Αγγελική	Κατ' αναπλήρωση Προϊστάμενη του τμήματος Διοικητικής Υποστήριξη και Ανθρώπινων Πόρων
2	Τάμπαρης Γεώργιος Αλέξανδρος	Υπάλληλος της Εταιρείας Αξιοποίησης
3	Μουστάκα Θεανώ	Υπάλληλος της Εταιρείας Αξιοποίησης

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τους όρους της από 21-06-2023 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για απασχόληση με σύμβαση ορισμένου χρόνου, η οποία αναρτήθηκε για δέκα (10) ημέρες στην ιστοσελίδα της Εταιρείας Αξιοποίησης και

Διαχειρίσεως της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω πρόσκληση, προχώρησε στην αξιολόγηση της μίας και μοναδικής αίτησης η οποία υποβλήθηκε στο πρωτόκολλο της Εταιρείας Αξιοποίησης.

Για την θέση της Νηπιαγωγού για να αναλάβει τόσο το εκπαιδευτικό όσο και το διοικητικό έργο του Νηπιαγωγείου της Ε.Α.Δ.Π.Π.Α., παραδόθηκε προς αξιολόγηση συνολικά μία (1) αίτηση έως την 30-06-2023, ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων. Ειδικότερα, υποβλήθηκε η κάτωθι αίτηση:

α/α	Όνοματεπώνυμο	Αριθμός πρωτοκόλλου
1	Μαρκέτου Ζωή	59946/27-06-2023

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση της αίτησης, η οποία πληροί τα απαιτούμενα από την πρόσκληση προσόντα.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης προβαίνει στη βαθμολόγηση της αίτησης και στη σύνταξη του παρακάτω πίνακα κατάταξης:

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΤΗΣ Ε.Α.Δ.Π.Π.Α.

Κατάταξη	Αριθμ. πρωτοκ.	Όνοματεπώνυμο	Απαραίτητα τυπικά προσόντα	Πρόσθετα επιθυμητά προσόντα
1	59946/27-06-2023	Μαρκέτου Ζωή	Πληρούνται	1000 μόρια

Η υποψήφια με Α.Π. 59946/27-06-2023 πληροί όλα τα απαραίτητα τυπικά προσόντα. Επιπλέον από τα πρόσθετα επιθυμητά προσόντα συγκέντρωσε την ανώτατη συνολική βαθμολογία των χιλίων (1000) μορίων, παρουσιάζοντας όλα τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία:

1. Σύντομο βιογραφικό σημείωμα

2. Πτυχίο ΑΕΙ από Παιδαγωγικό Τμήμα Νηπιαγωγών
3. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στην Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση
4. Πτυχίο καλής γνώσης αγγλικής γλώσσας
5. Βεβαίωση γνώσης Η/Υ
6. Βεβαίωση εργοδότη ή αντίστοιχες συμβάσεις για την επαγγελματική εμπειρία
7. Βεβαιώσεις συμμετοχής σε επιμορφωτικά σεμινάρια.

Επίσης, κατά τη συνέντευξη που πραγματοποιήθηκε η υποψήφια απάντησε επιτυχώς στις σχετικές με το αντικείμενο ερωτήσεις και καλλιέργησε την εντύπωση ότι είναι άτομο με δεξιότητες, ωριμότητα και δυνατότητα αντιμετώπισης με ψυχραιμία και αμεσότητα δύσκολων καταστάσεων.

Σύνολο: 1000 μόρια

Η Επιτροπή Αξιολόγησης εισηγείται στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας Αξιοποίησης την έγκριση του πίνακα κατάταξης και την επιλογή της κάτωθι υποψηφίου:

Ειδικότητα: Νηπιαγωγός για να αναλάβει το εκπαιδευτικό και διοικητικό έργο του Νηπιαγωγείου της Ε.Α.Δ.Π.Π.Α., Μαρκέτου Ζωή, 59946/27-06-2023.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος η Επιτροπή Αξιολόγησης συντάσσει και υπογράφει το παρόν πρακτικό.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Σαμιώτη Αγγελική	Τάμπαρης Γεώργιος Αλέξανδρος	Θεανώ Μουστάκα

